

S I R I U S 

Výroční zpráva
2011



OBSAH



VÝROČNÍ ZPRÁVA OPS SIRIUS 2011

I. Profil	6
II. Základní údaje	8
III. Aktivity	10
IV. Plány na rok 2012	16
V. Finanční část	18

I. PROFIL



Obecně prospěšná společnost Sirius, o. p. s. (dále jen OPS Sirius) byla založena s posláním přispívat ke zlepšování a k rozvoji kvality života dětí. Jejím zakladatelem se stala Nadace Sirius, která chce být aktivním členem na poli charity v České republice. Jednou z prioritních aktivit je vyhledávat oblasti, kde je pomoc dětem nejpotřebnější, a na základě získaných informací podněcovat potřebné kroky, hledat chybějící řešení. A právě OPS Sirius se stala realizátorem těchto záměrů.

OPS Sirius vyznává stejné zásady jako její zakladatel Nadace Sirius, a to je především podpora dárcovství jako čisté filantropie, pomoc při realizaci aktivit směřujících k účinným preventivním a systematickým opatřením, poskytnutí nástrojů a informací vedoucích k správnému rozhodnutí o pomoci.



II. ZÁKLADNÍ ÚDAJE

Založení	29. 7. 2008, zakládací listina obecně prospěšné společnosti
Zakladatel	Nadace Sirius
Registrace	30. 10. 2008, rejstřík obecně prospěšných společností vedený Městským soudem v Praze, oddíl O, vložka 617
Sídlo	Thunovská 12, 118 00 Praha 1, Česká republika
IČ	284 71 474
Bankovní spojení	PPF Banka, Evropská 2690/17, 160 41 Praha 6
Číslo účtu	2010100004/6000

ORGÁNY NADACE SIRIUS

SPRÁVNÍ RADA

Lenka Šrámková – předsedkyně

Ivana Trubačová – člen

Kamila Badová – člen do 17. 6. 2011

Svatava Poulson – člen od 17. 6. 2011

DOZORČÍ RADA

Martina Bártíková - předsedkyně

Nikola Uhdeová - člen

Petra Dostalová – člen

ŘEDITELKA

Kamila Badová

KONTAKTY

Obecně prospěšná společnost Sirius, o. p. s.

Thunovská 12, 118 00 Praha 1, Česká republika

Tel.: +420 257 211 445

E-mail: info@opssirius.cz

www.opssirius.cz

III. AKTIVITY

Informační portál Šance Dětem

Informační portál www.sancedetem.cz byl spuštěn v létě 2011, s cílem nabídnout široké veřejnosti informace z oblasti ohrožených dětí v České republice na jednom místě. Ke sledovaným tématům u nás stále chybí dostatek kvalitních a komplexních informací. A právě ty by mohly zásadním způsobem přispět k prevenci ohrožení dítěte, pomáhat rodinám v problémové situaci a usnadnit život rodičům pečujícím o děti se zdravotním postižením.

Další klíčovou myšlenkou je rovněž možnost přispět k větší transparentnosti v oblasti dárcovství, nabídnout kvalitní a důvěryhodné informace, a tím motivovat potenciální dárce. Důležitým cílem projektu je také vytvoření odborné knihovny shromažďující informace v oblasti ohrožených dětí.

Články, které na webu najdete, byly vytvořeny či konzultovány ve spolupráci s předními českými odborníky, kteří se na téma ohrožené děti v různých souvislostech specializují.

RODINĚ V PROBLÉMOVÉ SITUACI umožňuje zorientovat se v neznámých, ve kterých se ocitla. Nabízí odpovědi na otázky, kdy a kde vyhledat pomoc, jak v dané situaci postupovat a poskytuje stručné informace o problémech, které rodiče nejčastěji v souvislosti se svými dětmi mohou řešit.

RODINĚ PEČUJÍCÍ O DÍTĚ SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM poskytuje ucelené informace o jednotlivých typech zdravotního postižení a nabízí cenné rady pro rodiny i jejich okolí, které mohou usnadnit a zlepšit komunikaci s dětmi. Mapuje, na co mají rodiče dětí u své zdravotní pojišťovny nárok a jak mají v řešení nejrůznějších situací postupovat. Inspiruje rodiny k tomu, jak mohou trávit volný čas.

DÁRCE motivuje prostřednictvím kvalitních a důvěryhodných informací a nástrojů potřebných ke správnému rozhodnutí o pomoci. Poskytuje informace o právních, ekonomických a daňových aspektech dárcovství tak, aby všichni, kteří chtějí pomoci, mohli darovat správně.

ZÁJEMCŮM O PROBLEMATIKU OHROŽENÝCH DĚTÍ umožňuje prostřednictvím odborné knihovny, která obsahuje několik tisíc záznamů odborných publikací, sborníků, článků z vybraných odborných periodik, absolventských prací atd., získat informace z dalších relevantních zdrojů.

Šance Dětem

Komunikace s dětmi se zdravotním postižením

V roce 2010 realizovala OPS Sirius Monitoring problematiku dětí se zdravotním postižením v České republice, který ukázal, že jako druhý nejzávažnější problém, hned za nedostatkem financí, vnímají rodiče dětí se zdravotním postižením a zástupci nevládních neziskových organizací negativní postoj veřejnosti.

Výzkum označil za jeden z nejpalcivějších problémů, s nimiž se děti s postižením setkávají, neadekvátní přístup veřejnosti a nejistotu, jak se zachovat v konkrétní situaci.

Z dalšího výzkumu, který proběhl formou workshopů se skupinami dětí se zdravotním postižením (zrakovým, sluchovým a tělesným), vyplynulo, že to, co dětem se zdravotním postižením v přístupu okolí ubližuje nejvíc, je soucit, strach a přílišná opatrnost, ale na druhou stranu i obyčejná lhostejnost. Děti na workshopech mluvily i o neadekvátní pomoci, se kterou se lidé se zdravotním postižením setkávají a která někdy přinese víc škody než užítku.



Kampaň chodicilide.cz

Na základě všech získaných poznatků bylo rozhodnuto o vytvoření kampaně, která má změnit vnímání veřejnosti a být vodítkem, jak přistupovat k lidem se zdravotním postižením. Kampaň s názvem chodicilide.cz je založena na myšlence, že abychom změnilli způsob jednání, je třeba změnit úhel pohledu. Kampaň se snaží zprostředkovat cílové skupině pocit, který ji vytrhne z každodenní apatie a pomůže podívat se na svět očima lidí se zdravotním postižením. Proto se vytvořil fiktivní svět, ve kterém je normální létat a kdo chodí, je postižený.

Kampaň chodicilide.cz byla spuštěna 25. 12. 2011.

www.chodicilide.cz



Podpora pracovníků orgánů sociálně- právní ochrany dětí při péči o ohrožené dětí

Správní rada Nadace Sirius v rámci své IV. grantové výzvy „Podpora pracovníků OSPOD při péči o ohrožené děti,“ neudělila žádný grant. Nadace Sirius nadále sledává podporu pracovníků OSPOD jako prioritu v oblasti systému péče o ohrožené děti, a proto pověřila svoji dceřinou společností Obecně prospěšnou společnost Sirius, o.p.s. realizací projektu pod stejným názvem: Podpora pracovníků OSPOD při péči o ohrožené děti. Společnost OPS Sirius ve spolupráci s Ministerstvem práce a sociálních věcí a s řadou odborníků připravila projekt na podporu pracovníků orgánů sociálně-právní ochrany dětí.

Projekt je složen ze dvou částí:

1. Vzdělávací program „Přístupy a dovednosti při výkonu sociálně- právní ochrany dětí“

- akreditovaný vzdělávací program v rozsahu 2 dní v 6 lokalitách v ČR
- forma výuky: interaktivní, skupinová práce, individuální přístup
- obsah vzdělávacího programu:
 - Lidsko-právní aspekty sociálně-právní ochrany dětí
 - Sociálně-právní ochrana dětí v systému veřejné správy
 - Case management v sociálně-právní ochraně dětí
 - Systematická práce s ohroženou rodinou/dítětem
 - Klient a jeho postavení v systému sociálně-právní ochrany dětí
 - Role, kompetence, osobnost a hodnoty pracovníka sociálně-právní ochrany dětí
 - Profesionální podpora pracovníků sociálně-právní ochrany dětí
- zahájení vzdělávacího programu: únor 2012

2. Série supervizí

- 5 hodin supervize měsíčně pro každé pracoviště
- celková doba trvání supervizí: 1 rok (resp. 10 měsíců, vyjma července a srpna)
- zahájení supervizí: únor 2012

IV. PLÁNY NA ROK 2012



Pro rok 2012 je stěžejní úspěšná realizace dvou již zmiňovaných projektů – Komunikace s dětmi se ZP a Podpora pracovníků OS-POD při péči o ohrožené děti, které byly připravovány v roce 2011. Kampaň chodicilide.cz zahájená na přelomu roku oslovila širokou veřejnost prostřednictvím TV, tisku i venkovní reklamy. Stěžejní roli mají webové stránky www.chodicilide.cz, které obsahují instruktážní videa názorně ukazující, jak se ke zdravotně postiženým chovat. Kampaň chodicilide.cz je prvním krokem OPS Sirius ve snaze pomoci zlepšit komunikace s lidmi se ZP. Po jejím vyhodnocení budou realizovány další aktivity.

Vzdělávací program „Přístupy a dovednosti při výkonu sociálně právní ochrany dětí“, který byl zahájen v únoru 2012, potrvá až do začátku června 2012. Realizuje se 67 školení. Na sérii supervizí se přihlásilo 133 pracovišť OSPOD z celé České republiky, projekt bude ukončen v roce 2013.

Samozřejmě neméně významný je další rozvoj portálu Šance dětem, který se bude soustředit nejen na rozšiřování obsahu, ale i na zvýšení interaktivity a přiblížení se čtenářům.



V. FINANČNÍ ČÁST



KPMG Česká republika Audit, s.r.o.
Poříčská 648/71a
186 00 Praha 8
Česká republika

Telephone +420 222 123 111
Fax +420 222 123 100
Internet www.kpmg.cz

Zpráva nezávislého auditora pro správní radu Obecně prospěšné společnosti Sirius, o.p.s.

Účetní závěrka

Na základě provedeného auditu jsme dne 30. května 2012 vydali k účetní závěrce, která je součástí této výroční zprávy, zprávu následujícího znění:

„Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky Obecně prospěšné společnosti Sirius, o.p.s., tj. rozvahy k 31. prosinci 2011, výkazu zisku a ztráty za rok 2011 a přílohy této účetní závěrky, včetně popisu použitých významných účetních metod a ostatních doplňujících údajů. Údaje o Obecně prospěšné společnosti Sirius, o.p.s. jsou uvedeny v bodě I přílohy této účetní závěrky.

Odpovědnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku

Správní rada Obecně prospěšné společnosti Sirius, o.p.s. je odpovědná za sestavení účetní závěrky, která podává věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Odpovědnost auditora

Naši odpovědnosti je vyjádřit na základě provedeného auditu výrok k této účetní závěrce. Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech, Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. V souladu s těmito předpisy jsme povinni dodržovat etické požadavky a naplánovat a provést audit tak, abychom získali přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti.

Audit zahrnuje provedení auditorských postupů, jejichž cílem je získat důkazní informace o částkách a skutečnostech uvedených v účetní závěrce. Výběr auditorských postupů závisí na úsudku auditora, včetně vyhodnocení rizik, že účetní závěrka obsahuje významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. Při vyhodnocování těchto rizik auditor posoudí vnitřní kontrolní systém, který je relevantní pro sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz. Cílem tohoto posouzení je navrhnout vhodné auditorské postupy, nikoli vyjádřit se k účinnosti vnitřního kontrolního systému účetní jednotky. Audit též zahrnuje posouzení vhodnosti použitých účetních metod, přiměřenosti účetních odhadů provedených vedením i posouzení celkové prezentace účetní závěrky.

Jsmo přesvědčeni, že získané důkazní informace poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv Obecné prospěšné společnosti Sirius, o.p.s. k 31. prosinci 2011 a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok 2011 v souladu s českými účetními předpisy."

Výroční zpráva

Provedli jsme ověření souladu výroční zprávy s výše uvedenou účetní závěrkou. Za správnost výroční zprávy je odpovědný statutární orgán společnosti. Naši odpovědnost je vydat na základě provedeného ověření výrok o souladu výroční zprávy s účetní závěrkou.

Ověření jsme provedli v souladu s Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. Tyto standardy požadují, abychom ověření naplánovali a provedli tak, abychom získali přiměřenou jistotu, že informace obsažené ve výroční zprávě, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrece, jsou ve všech významných ohledech v souladu s příslušnou účetní závěrkou. Jsme přesvědčeni, že provedené ověření poskytuje přiměřený podklad pro vyjádření našeho výroku.

Podle našeho názoru jsou informace uvedené ve výroční zprávě ve všech významných ohledech v souladu s výše uvedenou účetní závěrkou.

V Praze, dne 30. června 2012

KPMG Česká republika Audit

KPMG Česká republika Audit, s.r.o.

Oprávnění číslo 71

Ing. Romana Benešová

Partner

Oprávnění číslo 1834

ROZVAHA K 31. 12. 2011 (v tis. Kč)

AKTIVA

		číslo řádku	stav k prvnímu dni účetního období	stav k poslednímu dni účetního období
A.	DLOUHODOBÝ MAJETEK CELKEM	ř. 002 + 010 + 021 + 029	001	3 637
I.	DLOUHODOBÝ NEHMOTNÝ MAJETEK CELKEM	součet ř. 003 až 009	002	5 053
I.	Dlouhodobý nehmotný majetek	1. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje	003	
		2. Software	004	
		3. Ocenitelná práva	005	1 459
		4. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek	006	
		5. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	007	60
		6. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	008	56
		7. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	009	
II.	DLOUHODOBÝ HMTNÝ MAJETEK CELKEM	součet ř. 011 až 020	010	227
II.	Dlouhodobý hmotný majetek	1. Pozemky	011	
		2. Umělecká díla, předměty a sbírky	012	
		3. Stavby	013	
		4. Samostatné movité věci a soubory movitých věcí	014	
		5. Pěstíelské celky trvalých porostů	015	
		6. Základní stáda a tažná zvířata	016	
		7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek	017	
		8. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	018	124
		9. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	019	
		10. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	020	
III.	DLOUHODOBÝ FINANČNÍ MAJETEK CELKEM	součet ř. 022 až 028	021	
III.	Dlouhodobý finanční majetek	1. Podíly v ovládaných a řízených osobách	022	
		2. Podíly v osobách pod podstatným vlivem	023	
		3. Dlouhodobé cenné papíry držené do splatnosti	024	
		4. Půjčky organizačním složkám	025	
		5. Ostatní dlouhodobé půjčky	026	
		6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek	027	
		7. Pořizovaný dlouhodobý finanční majetek	028	
IV.	OPRÁVKY K DLOUHODOBÉMU MAJETKU CELKEM	součet ř. 030 až 040	029	-1 643
IV.	Oprávký k dlouhodobému majetku	1. Oprávký k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje	030	
		2. Oprávký k softwaru	031	
		3. Oprávký k ocenitelným právům	032	-973
		4. Oprávký k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku	033	
		5. Oprávký k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku	034	-20
		6. Oprávký ke stavbám	035	
		7. Oprávký k samost. movitým věcem a souborům mov.věcem	036	
		8. Oprávký k pěstíelským celkům trvalých porostů	037	
		9. Oprávký k základnímu stádu a tažným zvířatům	038	
		10. Oprávký k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku	039	
		11. Oprávký k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku	040	-28

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY ZA ROK KONČÍCÍ 31.12.2011 (V TIS. KČ)

			číslo řádku	činnost hlavní	činnost hospodářská
			x	x	
A. NÁKLADY					
I. SPOTŘEBOVANÉ NÁKUPY CELKEM	součet ř. 002 až 005		001	199	
1. Spotřeba materiálu	(501)		002	199	
2. Spotřeba energie	(502)		003		
3. Spotřeba ostatních neskladovatelných dodávek	(503)		004		
4. Prodané zboží	(504)		005		
II. SLUŽBY CELKEM	součet ř. 007 až 010		006	1 679	
5. Opravy a udržování	(511)		007		
6. Cestovné	(512)		008		
7. Náklady na reprezentaci	(513)		009	35	
8. Ostatní služby	(518)		010	1 644	
III. OSOBNÍ NÁKLADY CELKEM	součet ř. 073 až 080		011	2 260	
9. Mzdové náklady	(211)		012	1 894	
10. Zákonné sociální pojištění	(213)		013	366	
11. Ostatní sociální pojištění	(221)		014		
12. Zákonné sociální náklady	(251)		015		
13. Ostatní sociální náklady	(253)		016		
IV. DANĚ A POPLATKY CELKEM	součet ř. 082 až 084		017		
14. Daň silniční	(381)		018		
15. Daň z nemovitostí	(385)		019		
16. Ostatní daně a poplatky	(386)		020		
V. OSTATNÍ NÁKLADY CELKEM	součet ř. 022 až 029		021	6	
17. Smluvní pokuty a úroky z prodlení	(541)		022		
18. Ostatní pokuty a penále	(542)		023		
19. Odpis nedobytné pohledávky	(543)		024		
20. Úroky	(544)		025		
21. Kursové ztráty	(545)		026		
22. Dary	(546)		027		
23. Manka a škody	(548)		028		
24. Jiné a ostatní náklady	(549)		029	6	
VI. ODPISY, PRODANÝ MAJETEK, TVORBA REZERV A OPRAVNÝCH POLOŽEK	součet ř. 031 až 036		030	622	
25. Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	(551)		031	622	
26. Zůstatková cena prodaného dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	(552)		032		
27. Prodané cenné papíry a podíly	(553)		033		
28. Prodaný materiál	(554)		034		
29. Tvorba rezerv	(556)		035		
30. Tvorba opravných položek	(559)		036		
VII. POSKYTNUTÉ PŘÍSPĚVKY CELKEM	součet ř. 038 až 039		037		
31. Poskytnuté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	(581)		038		
32. Poskytnuté členské příspěvky	(582)		039		
VIII. DANĚ Z PŘÍJMŮ CELKEM	součet ř. 041		040		
33. Dodatečné odvody daně z příjmů	(595)		041		
NÁKLADY CELKEM	ř. 001 + 006 + 011 + 017 + 021 + 030 + 037 + 040		042	4 766	

			číslo řádku	činnost hlavní	činnost hospodářská
			x	x	
B. VÝNOSY					
I. TRŽBY ZA VLASTNÍ VÝKONY A ZA ZBOŽÍ CELKEM	součet ř. 044 až 046		043		
1. Tržby za vlastní výroby	(601)		044		
2. Tržby z prodeje služeb	(602)		045		
3. Tržby za prodané zboží	(604)		046		
II. ZMĚNY STAVU VNITROORGANIZAČNÍCH ZÁSOB CELKEM	součet ř. 048 až 051		047		
4. Změna stavu zásob nedokončené výroby	(611)		048		
5. Změna stavu zásob polotovarů	(612)		049		
6. Změna stavu zásob výrobků	(613)		050		
7. Změna stavu zvířat	(614)		051		
III. AKTIVACE CELKEM	součet ř. 053 až 056		052		
8. Aktivace materiálu a zboží	(621)		053		
9. Aktivace vnitroorganizačních služeb	(622)		054		
10. Aktivace dlouhodobého nehmotného majetku	(623)		055		
11. Aktivace dlouhodobého hmotného majetku	(624)		056		
IV. OSTATNÍ VÝNOSY CELKEM	součet ř. 058 až 064		057	4 766	52
12. Smluvní pokuty a úroky z prodlení	(641)		058		
13. Ostatní pokuty a penále	(642)		059		
14. Platby za odepsané pohledávky	(643)		060		
15. Úroky	(644)		061		52
16. Kursové zisky	(645)		062		
17. Zúčtování fondů	(648)		063	4 766	
18. Jiné ostatní výnosy	(649)		064		
V. TRŽBY Z PRODEJE MAJETKŮ, ZÚČTOVÁNÍ REZERV A OPRAVNÝCH POLOŽEK CELKEM	součet ř. 066 až 072		065		
19. Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	(652)		066		
20. Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	(653)		067		
21. Tržby z prodeje materiálu	(654)		068		
22. Výnosy z krátkodobého finančního majetku	(655)		069		
23. Zúčtování rezerv	(656)		070		
24. Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	(657)		071		
25. Zúčtování opravných položek	(659)		072		
VI. PŘIJATÉ PŘÍSPĚVKY CELKEM	součet ř. 074 až 076		073		
26. Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	(681)		074		
27. Přijaté příspěvky (dary)	(682)		075		
28. Přijaté členské příspěvky	(684)		076		
VII. PROVOZNÍ DOTACE CELKEM	součet ř. 078		077		
29. Provozní dotace	(691)		078		
VÝNOSY CELKEM	ř. 043+047+052+057+065+073+077		079	4 766	52
C. VÝSLEDEK HOSPODÁŘENÍ PŘED ZDANĚNÍM (+/-)	ř.079 - 042		080		52
34. Daň z příjmů	(591)		081		
D. VÝSLEDEK HOSPODÁŘENÍ PO ZDANĚNÍ (+/-)	ř.080 - 081		082		52

PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

1. CHARAKTERISTIKA A HLAVNÍ AKTIVITY

VZNIK A CHARAKTERISTIKA OBECNĚ PROSPĚŠNÉ SPOLEČNOSTI SIRIUS, O.P.S.

Nadace Sirius založila Obecně prospěšnou společnost Sirius, o.p.s. (dále jen „OPS Sirius“) Zakládací listinou obecně prospěšné společnosti dne 29. července 2008.

Zápis OPS Sirius do rejstříku obecně prospěšných společností vedené Městským soudem v Praze (oddíl O, vložka 617) proběhl dne 30. října 2008.

OPS Sirius se zaměřuje na zajištění, podporu a organizaci činností v oblasti péče o děti. Vyhledává oblasti kde je potřeba podpora a pomoc a na základě získaných informací podněcovat potřebné kroky.

OPS Sirius byla založena, aby svou činností umožnila realizovat záměry, které Nadace Sirius slibuje ve svých zásadách.

SÍDLO SPOLEČNOSTI

Obecně prospěšná společnost Sirius, o.p.s., Thunovská 12, Praha 1, Česká republika

Identifikační číslo: 284 71 474

Právní forma: obecně prospěšná společnost (právnícká osoba podle zákona č. 248/1995 Sb.)

DRUH OBECNĚ PROSPĚŠNÝCH SLUŽEB

- » zajištění, podpora a organizace činnosti v oblasti péče o děti
- » zajištění, podpora a organizace nabídky vzdělávacích služeb a činností
- » zajištění, podpora a organizace společenských, kulturních, sportovních a jiných akcí přispívajících k všestrannému rozvoji osobnosti
- » poskytování informačních, servisních a agenturních služeb
- » výstavba, podpora a provoz zařízení pro děti
- » vydávání neperiodických publikací ve smyslu zákona č. 37/1995 Sb.
- » spolupráce s jinými fyzickými a právníckými osobami při zajišťování činnosti v rozsahu vymezeném posláním obecně prospěšné společnosti
- » další činnosti a služby podporující poslání obecně prospěšné společnosti

DOPLŇKOVÁ ČINNOST

Obecně prospěšná společnost může vykonávat i doplňkovou činnost a to za podmínky, že touto činností bude dosaženo účinnějšího využití majetku a nebude ohrožena kvalita, rozsah a dostupnost obecně prospěšných služeb.

ZŘIZOVATELÉ OPS SIRIUS

Nadace Sirius, Thunovská 12, Praha 1

Identifikační číslo: 284 18 808

Právní forma: nadace

DOZORČÍ RADA OPS SIRIUS k 31. 12. 2011

Martina Bártíková - předseda

Petra Dostalová – člen, Nikola Uhdeová – člen

SPRÁVNÍ OPS SIRIUS k 31. 12. 2011

Lenka Šrámková – předseda

Ivana Trubačová – člen, Kamila Badová – člen do 17.6.2011, Svatava Poulson – člen od 17.6.2011

2. ÚČETNÍ OBDOBÍ, ZA KTERÉ JE SESTAVENA ÚČETNÍ ZÁVĚRKA A ROZVAHOVÝ DEN

Účetním obdobím jednotky je období od 1. ledna 2011 do 31. prosince 2011. Rozvahovým dnem dle § 19 odst. 1 zákona o účetnictví je 31. prosinec 2011.

3. ZÁSADNÍ ÚČETNÍ POSTUPY

A. POSTUPY ÚČTOVÁNÍ

OPS Sirius připravuje účetní závěrku v souladu s Vyhláškou č. 504/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, pro účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem činnosti není podnikání, pokud účtují v soustavě podvojného účetnictví.

B. DLOUHODOBÝ HMOTNÝ A NEHMOTNÝ MAJETEK

Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek je evidován v pořizovací ceně a odpisován rovnoměrně po odhadované dobu životnosti.

Doby odpisování pro jednotlivé skupiny majetku:

MAJETEK	METODA	DOBA ODPIŠOVÁNÍ
Ocenitelná práva	rovnoměrně	3–6 let
Samostatné movité věci a soubory movitých věcí	rovnoměrně	3 roky
Audiovizuální díla	rovnoměrně	18 měsíců

Hmotný majetek v pořizovací ceně do 3 tis. Kč a nehmotný majetek v pořizovací ceně do 7 tis. Kč není vykazován v rozvaze a je účtován do nákladů v měsíci jeho pořízení. O takto zaúčtovaném majetku s dobou použitelnosti delší než jeden rok je vedena podrozvahová evidence.

Dlouhodobý hmotný majetek v pořizovací ceně od 3 tis. do 40 tis. Kč a s dobou použitelnosti delší než jeden rok je vykazován v rozvaze v položce Ostatní dlouhodobý hmotný majetek

Dlouhodobý nehmotný majetek v pořizovací ceně od 7 tis. do 60 tis. Kč a s dobou použitelnosti delší než jeden rok je vykazován v rozvaze v položce Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek.

Do dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku v roce jeho pořízení a s dobou použitelnosti delší než jeden rok je zařazen dlouhodobý hmotný majetek v pořizovací ceně od 40 tis. Kč a dlouhodobý nehmotný majetek v pořizovací ceně od 60 tis. Kč.

C. KRÁTKODOBÝ FINANČNÍ MAJETEK

Krátkodobý finanční majetek je veden na běžných účtech bank a v pokladně v českých korunách.

D. POHLEDÁVKY

Pohledávky se účtují ve své nominální hodnotě.

E. KLASIFIKACE ZÁVAZKŮ

Nadace klasifikuje část dlouhodobých závazků, bankovních úvěrů a finančních výpomocí, jejichž doba splatnosti je kratší než jeden rok vzhledem k datu účetní závěrky, jako krátkodobé.

F. DAŇ Z PŘÍJMŮ

Splatná daň z příjmů se počítá za pomoci platné daňové sazby z účetního zisku zvýšeného nebo sníženého o trvale nebo dočasně daňově neuznatelné náklady a nezdaňované výnosy.

G. POSTUPY ÚČTOVÁNÍ O DARECH

Přijaté peněžní a nepeněžní dary ve formě hmotného investičního majetku, zásob a poskytnutých služeb jsou účtovány na účet 911 – Fondy, které tvoří součást vlastních zdrojů v rozvaze.

H. ÚČTOVÁNÍ NÁKLADŮ A VÝNOSŮ

Náklady a výnosy se účtují časově rozlišené, tj. do období, s nímž časově i věcně souvisejí. V souladu s principem opatrnosti nadace účtuje na vrub nákladů tvorbu rezerv a opravných položek na krytí všech rizik, ztrát a znehodnocení, která jsou ke dni sestavení účetní závěrky známa.

4. KRÁTKODOBÝ FINANČNÍ MAJETEK

Finanční prostředky jsou vedeny na běžném účtu v českých korunách. K 31. prosinci 2011 činil zůstatek na bankovním účtu 5 207 tis. Kč (2010: 7 463 tis. Kč).

5. DLOUHODOBÝ MAJETEK

A. DLOUHODOBÝ NEHMOTNÝ MAJETEK

	Ocenitelná práva	Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	Celkem
Požizovací cena				
Zůstatek k 1.1.2011	1 459	60	56	1 575
Přírůstky	391	113	2 974	3 534
Úbytky	--	--	--	--
Přeúčtování	56	--	-56	--
Zůstatek k 31.12.2011	1 906	173	2 974	5 053
Oprávký				
Zůstatek k 1.1.2011	973	20	--	993
Odpisy	532	39	--	571
Oprávký k úbytkům	--	--	--	--
Zůstatek k 31.12.2011	1 505	59	--	1 564
Zůstatková hodnota 1.1.2011	486	40	56	582
Zůstatková hodnota 31.12.2011	401	114	2 974	3 489

Společnost v r. 2011 zaplatila za vytvoření audiovizuálního díla částku 200 tis. Kč a výrobu TV spotů, dokumentárních videí aj. pro kampaň „Chodící lidé“ ve výši 2 648 tis. Kč.

B. DLOUHODOBÝ HMOTNÝ MAJETEK

	Ostatní DHM	Celkem
Požizovací cena		
Zůstatek k 1.1.2011	124	124
Přírůstky	103	88
Úbytky	--	--
Zůstatek k 31.12.2011	227	227
Oprávký		
Zůstatek k 1.1.2011	28	28
Odpisy	51	51
Oprávký k úbytkům	--	--
Zůstatek k 31.12.2011	79	79
Zůstatková hodnota 1.1.2011	96	96
Zůstatková hodnota 31.12.2011	148	148

Společnost v r. 2011 nakoupila do svého majetku notebooky, LCD monitory aj. v hodnotě 103 tis. Kč.

6. DLOUHODOBÝ HMOTNÝ A NEHMOTNÝ MAJETEK NEVYKÁZANÝ V ROZVAZE

Na základě Smlouvy o podnájmu nebytových prostor OPS Sirius užívá prostory, jež jsou částečně zařízeny nábytkem. Seznam tohoto nábytku je veden v podrozvaze v hodnotě 0 tis. Kč (2010: 0 tis. Kč).

7. POHLEDÁVKY A ZÁVAZKY Z OBCHODNÍCH VZTAHŮ

A. OPS Sirius neeviduje žádné pohledávky k 31. prosinci 2011 (2010: 0 tis. Kč).

B. Krátkodobé závazky z obchodních vztahů činí 412 tis. Kč (2010: 3 tis. Kč). OPS Sirius neeviduje žádné závazky po lhůtě splatnosti.

8. VLASTNÍ ZDROJE KRYTÍ STÁLÝCH A OBĚŽNÝCH AKTIV

	Fondy	Neuhrazená ztráta minulých let	Zisk za účetní období	Celkem
Zůstatek k 1.1.2011	8 416	-451	76	8 041
Přijaté peněžní dary	5 000	--	--	5 000
Poskytnuté nepeněžní dary	--	--	--	--
Poskytnuté peněžní příspěvky	--	--	--	--
Použití fondů	-4 766	--	--	-4 766
Neuhrazená ztráta minulých let	--	61	-61	--
Fondy - daňové úspory	15	--	-15	--
Použití fondů - daňové úspory	-15	--	--	-15
Výsledek hospodaření roku 2010	--	--	52	52
Zůstatek k 31.12. 2011	8 650	-390	52	8 312

Správní rada dosud nerozhodla o rozdělení výsledku hospodaření za rok 2011 ve výši 52 tis. Kč.

Daňová úspora z roku 2010 byla použita na krytí nákladů souvisejících s hlavní činností společnosti.

9. ZAMĚŠTNANCI A VEDOUCÍ PRACOVNÍCI

2011	Počet zaměstnanců	Mzdové náklady	Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	Sociální náklady
Vedoucí pracovníci	1	420	143	--
Zaměstnanci	2	1 474	223	--
Celkem	3	1 894	366	--

OPS Sirius neposkytla v roce 2011 žádný úvěr, půjčku nebo jiné plnění členům správní rady ani dozorčí rady.

Mzdové náklady zaměstnanců zahrnují náklady na Dohody o provedení práce.

10. ZÁVAZKY ZE SOCIÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ, ZDRAVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ A DAŇ Z PŘÍJMU

Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění činí 46 tis. Kč (2010: 32 tis. Kč), ze kterých 32 tis. Kč představují závazky ze sociálního zabezpečení a 14 tis. Kč představují závazky ze zdravotního pojištění. Zálohová daň z příjmu zaměstnance činí 33 tis. Kč (2010: 12 tis. Kč).

Žádné z těchto závazků nejsou po lhůtě splatnosti.

11. DAŇ Z PŘÍJMŮ

Daň z příjmů za zdaňovací období roku 2011 činila 0 Kč (2010: 0 Kč).

12. DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE K VÝKAZU ZISKU A ZTRÁTY

	31.12.2011
Výnosy z hlavní činnosti	4 766
Výnosy z hospodářské činnosti	52
Celkem	4 818

Výnosy z hlavní činnosti za rok 2011 jsou tvořeny zúčtováním fondů ke krytí nákladů v souladu s účetními postupy ve výši 4 571 tis. Kč na projekty a 195 tis. Kč na provoz OPS Sirius (2010: na projekty 3 012 tis. Kč a 118 tis. Kč na provoz).

Výnosy z hospodářské (doplňkové) činnosti za rok 2011 jsou tvořeny výnosovými úroky na termínovaných účtech ve výši 52 tis. Kč (2010: 76 tis. Kč).

13. PŘIJATÉ DARY A POSKYTNUTÉ PŘÍSPĚVKY

Organizace	Název projektu	Přijaté dary
Nadace Sirius	Na realizaci projektů OPS Sirius	5 000
Celkem		5 000

OPS Sirius v roce 2011 neposkytla žádný příspěvek.

	31.12.2011
Náklady na hlavní činnost	4 766
Náklady na hospodářskou činnost	--
Celkem	4 766

Náklady z hlavní činnosti za rok 2011 jsou tvořeny náklady na jednotlivé projekty OPS Sirius v souladu s účetními postupy ve výši 4 751 tis. Kč (2010: 3 012 tis. Kč) a náklady na vlastní činnost (správu) ve výši 195 tis. Kč (2010: 119 tis. Kč).

Výsledek hospodaření v členění dle hlavní a hospodářské činnosti

	31.12.2011
Výsledek hospodaření za hlavní činnost	--
Výsledek hospodaření za hospodářskou (doplňkovou) činnost	52
Celkem	52

14. PŘEHLED PŘÍJMŮ A VÝDAJŮ V ROCE 2011

Organizace	Účty v bankách
Zůstatek k 1.1.2011	7 465
Přijaté dary	5 000
Úroky	62
Platby dodavatelům	-5 214
Mzdy a odvody	-2 107
Zůstatek k 31.12. 2011	5 206

Na základě rozhodnutí správní rady OPS Sirius v roce 2011 realizovala následující projekty:

INFORMAČNÍ PORTÁL

Portál věnující se řešení problémů dětí má za cíl svým uživatelům poskytovat kompletní informace a nástroje k účelné pomoci dětem.

PODPORA PRACOVNÍKŮ OSPOD PŘI PÉČI O OHROŽENÉ DĚTI

Vytvoření a realizace vzdělávacího programu „Přístupy a dovednosti při výkonu sociálně-právní ochrany dětí“ a realizace supervizi pro pracovníky a pracovnice sociálně právní ochrany dětí.

KOMUNIKACE S DĚTMI SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM

Realizace komunikační kampaně chodciliide.cz s cílem změnit postoj veřejnosti k dětem se zdravotním postižením.

KONTAKTY

15. VÝZNAMNÁ NÁSLEDNÁ UDÁLOST

K datu sestavení účetní závěrky nejsou správní radě známy žádné významné následné události, které by ovlivnily účetní závěrku k 31. prosinci 2011.

PODPIS STATUTÁRNÍHO ORGÁNU NEBO FYZICKÉ OSOBY,
KTERÁ JE ÚČETNÍ JEDNOTKOU

30. 5. 2012



Lenka Šrámková
Předsedkyně správní rady



Obecně prospěšná společnost Sirius, o.p.s.

Thunovská 12, 118 00 Praha 1, Česká republika
tel.: +420 257 211 445, e-mail: info@opssirius.cz
www.opssirius.cz

SIRIUS
2011

2011
SIRIUS

